



## Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии посетил Мьянму



**Служба коммуникации ОВЦС, 22.10.2023.** 18-21 октября в ходе архипастырского визита в Таиландскую епархию Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей, временно управляющий Таиландской епархией, посетил город Янгон (Республика Союз Мьянма).

19 октября митрополит Сергей встретился с мэром города Янгон Бо Тхэем. В ходе конструктивной беседы стороны затронули широкий круг тем, в том числе перспективы межрелигиозного сотрудничества и пастырского попечения Экзархата о православных верующих в Мьянме.

На следующий день состоялась встреча Патриаршего экзарха Юго-Восточной Азии с заместителем министра по делам религии и культуры Республики Союз Мьянма Эй Туном. Собеседники обсудили вопросы церковной жизни православных верующих в стране.

21 октября архипастырь совершил Божественную литургию на территории Посольства России в Янгоне. В числе собравшихся на богослужение были посол России в Мьянме И.К. Азизов, временная поверенная в делах Республики Сербия в Республике Союз Мьянма Гордана Якшич, сотрудники российского дипломатического представительства и православные соотечественники, проживающие в стране. По окончании богослужения владыка Сергей обратился к присутствовавшим с архипастырским словом. Общение иерарха с верующими продолжилось за чаепитием.

Как **сообщает** сайт Экзархата, в поездке в Мьянму митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия сопровождали викарий Сингапурской епархии епископ Джакартский Питирим и секретарь Таиландской епархии архимандрит Олег (Черепанин).

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90915/>